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Matematika EP1 vizsga, 2023. dec. 20.

Integralasi feladatok (kritérium: a sikeres vizsgahoz az alabbi harom feladatbol legalabb 6 pontot el kell érni)

1. Szamitsuk ki az
dx
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hatéarozatlan integralt.

2. Mennyi az

1
6z — 5
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hatarozott integral értéke?

3. A karacsonyi bejgli keresztmetszetén a feltekert
tészta vonalat centiméterben mérve az r(¢) = 5=
polarkoordinatasan adott gorbe irja le. A tésztat
négyszer tekerjik korbe. Integralassal szamoljuk
ki egy 30 cm hosszu rud térfogatat. A keresztmet-
szeti feliilet kiszamitasadhoz irjuk fel a fenti gor-
be &ltal meghatarozott szektortartomény teriile-
tét, ahol a ¢ szog 67 és 8 kozott valtozik.

Szamitasi feladatok

4. Adottak a térben a 3x+4y—2z = 6 és x—2y+3z = 3 egyenletii sikok. Szamoljuk ki a két sik azon metszés-
pontjat, amelynek = koordinatdja 0. Ezen metszéspont segitségével irjuk fel a két sik metszésvonalanak

paraméteres egyenletrendszerét.
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6. Vizsgaljuk meg az f(z) = 757 fiiggvényt. Hatérozzuk meg az értelmezési tartomanyét, készitsiink
tablazatot, mely intervallumokon monoton ndvé ill. csokkend, konvex ill. konkav a fiiggvény, hol vannak a
lokalis szélsGértékei és inflexios pontjai. Végiil vazoljuk a fiiggvény grafikonjat.

5. Mennyi az

sorozat hatarértéke?

Elméleti feladatok

7. (a) Az a,b,c € R® vektorok esetén hogyan szamithato ki az altaluk feszitett paralelepipedon térfogata?

(b) Végezziik el ezt a szamitast az

3 )
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esetben.

(¢c) Vegylik észre, hogy az a és b altal feszitett oldalhoz tartozé magassag nem valtozik, ha c-hez a-t vagy
b-t hozzaadjuk, igy a térfogat is valtozatlan marad. Szamoljuk ki az 4j a,b,c+ a és a,b,c + b altal
feszitett paralelepipedonok térfogatét is.

(d) A determinans milyen tulajdonsaga miatt tudhato a fenti eredmény szamolas nélkiil is?

8. Mondjuk ki a L’Hospital-szabélyt. Az aldbbi hatarértékek koziil melyik esetekben alkalmazhat6? Ahol
alkalmazhato, szamitsuk is ki a fliggvényhatarértéket.
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9. (a) Az f:[1,00) — R korlatos fliggvény esetén definialjuk az

/100 f(z)dx

improprius integralt fliggvényhatarértékként.
(b) Az f(x) = 1/2® esetén szamitsuk ki ezt a fiiggvényhatarértéket és egyben az improprius integral
értékeét.

Minden feladat 7 pontos.



